# ADDENDUM No. 1

RFQ No.: 08-2425

Title: Engineering Services for BES

The purpose of Addendum No. 1 to RFQ No. 08-2425 Engineering Services for BES is to answer the following questions:

## **Question 1:**

Would a firm be eligible to submit their qualifications if they have the majority of the technical experience listed under Section 3.0 Technical Requirements but not all?

#### Answer 1:

Yes, the respondent is advised to clearly identify their experience.

# **Question 2:**

For services that are not performed on site, will E-Verify still be required? Specifically, can an international firm (located in Canada) be used as a subcontractor?

## Answer 2:

Yes, the contractor and any subcontractor working for the City via the RFP (Engineering Services for Beaches Energy Services) shall comply with FS 448.095 regardless where the subcontractor is located.

## **Ouestion 3:**

Is extensive use of Microsoft Teams or other business remote platforms permissible for services that do not require to be performed on site?

#### **Answer 3:**

The use of Microsoft Teams and other remote/virtual meeting platforms are permissible for work that are not required to be performed on site.

| COMPANY NAME:      |                                      |        |  |
|--------------------|--------------------------------------|--------|--|
| ADDRESS:           |                                      |        |  |
| CITY, STATE & ZIP: |                                      |        |  |
| SUBMITTED BY:      | Printed name of authorized submitter | TITLE: |  |
| SIGNATURE:         |                                      | DATE:  |  |